

家居智能化触动五金腾飞

□ 李佳

据统计,去年我国五金全行业进出口总额达到749.23亿美元,同比增幅达30.1%。在发展的低谷中,协会引导全行业调整策略,加快转型和结构调整,由出口为主转为“内贸外贸并举、国内外市场并重”的两条腿走路,持续开拓国内市场。而这种积极的带动作用成效显著,引发了五金行业的全面反弹,尤其在内销上呈现出爆炸性增长,实现了全行业27%的高速增长。

家居生活对个人越来越重要,对家居的舒适度要求也越来越高。现在人们希望的懒汉式的生活方式要求五金件越来越人性化、智能化。这一点在五金使用达到35%的橱柜行业体现得更为明显。如国外高端橱柜领域推出的电子智能抽,实现了橱柜“无拉

手”的简洁设计,“一触即发”。新型阻尼及滑轨的使用,实现了橱柜抽屉载重强、无回弹、无泄漏,同时延长了阻尼及滑轨的使用寿命。在一体化卫浴设计中,水温自动调节卫浴配件、卡式锁、自动门、感应开关等也开始进入人们的生活,为家居向智能化方向发展提供了必要的条件。

五金在家居中的地位如此重要,但是国内高端家居五金市场和利润较高的品牌市场大多被进口五金企业占领。各大知名品牌家具和橱柜的五金配件基本被进口五金企业如百隆、海蒂诗等欧洲企业所包揽,使用德国或意大利的五金配件成了家具仅次于板材的最大卖点。

随着国内橱柜、卫浴等家居行业的蓬勃发展,大部分企业开始关注广阔的国内市场,出口转内销成为企业战略发



展的重点。家居五金企业深刻意识到了这一点,“未来我们的目标就是深度介入国内中高端市场,我们已经在做调研了。”一位长期做贴牌生产的某五金制造厂商认为,由于长期出口国外或为外

资作贴牌,国内很多企业在产品质量上是非常过硬的。“关键在于改变以往重生产、轻品牌的做法,强化品牌经营能力和企业形象战略意识,这样一定能够取得应有的市场地位。”

西南电线电缆公司中标 5000 万招标项目

四川自贡大安新民镇的自贡市西南电线电缆公司在四川省电力公司2012年第二批协议库存物资集中招标项目传来喜讯。该公司凭借优良的产品质量,成

熟的管理体系、良好的履约能力、完善的售后服务和良好的企业信誉,一举中得雅安、乐山、眉山、甘孜等电力局的铝芯布电线价值5000万元的框架标。

本次招投标过程中,供应商数量多,均具备不俗实力,竞争异常激烈,在大安区和新民镇党委政府的支持下,威鹏公司全体业务、技术人员按照“精心组织、

确保成功、万无一失”的精神,顶住压力、全力以赴,将工作做到细致入微,使该公司在众多的线缆行业竞争者中脱颖而出,确保了投标成功。(李程煜)

三精阀门:做强阀门产业再创新高

三精阀门未来5年将继续做强做大阀门产业,深入挖掘市场潜力,提高产品质量和销量。内贸方面,重点提升高压阀门市场占有率,将着重对安全阀市场进行拓展,提高公司安全阀市场业务占有量。外贸方面,寻找可靠和优质的经销网络,扩大市场影响力和市场占

有率。与此同时,进一步扩大公司在水电、化工市场的地位。进一步扩大与相关科研院校的合作,一方面与著名化工厂开展高端产品的研制与国产化工作,并做好产业转型升级的准备;另一方面继续走好产学研用之路,加强与科研院所技术成果转化。积极落实国家重大

专项,加快相关产品的研发进程。三精阀门今年还将进一步创新组织运行模式,提升公司运行效率,加快优化整合公司资源,并推进精益化管理模式。将在现有ERP基础上,加载成本控制模块、质量模块和车间MES(制造执行系统),有效提升公司对生产环节

成本控制的能力。全面绩效考核管理工作,提高子公司的管控能力。加强成本运作,不断探索“横向拓展、纵向延伸”的途径,加快兼并收购目标企业的步伐。争取在我国阀门行业中再创新的产业优势,拓展更广阔的市场空间。(刘一洋)

美的电磁炉:厨房设备的四化趋势

近年来,低碳厨房已上升为国家的能源战略,美的作为电磁炉行业的领导者,利用自身在电磁炉行业多年的生产经验和领先优势,率先进入商用电磁厨房设备领域,通过历时几年的技术攻坚,攻克了电磁炉产品在餐饮业中面临的火力小、控温不精确、不能颠锅的

技术难关,研发出节能、环保、方便、卫生的新一代商用电磁加热产品;同时,美的发挥自身强大的规模制造能力、渠道分销能力,建立起先进的生产线和强大的客服营销队伍,迅速打开市场,使商用电磁灶进入餐饮行业,引导了餐饮业的能源革命。

美的生活电器(美的电磁炉、美的电压力锅、美的豆浆机)相关负责人表示,目前整个厨房设备的发展趋势正在向着高端化、节能化、智能化和变频化发展。变频技术就目前而言,还是比较新颖的技术,但是变频技术以其接触的节能效果,能够充分的利用电能。在以后的商用

厨房设备中应用中,将是一匹黑马!从全球能源形势和我国能源格局来看,我国将会大力发展电力,以降低化石能源占一次能源消费总量的比重。因此,节能显著的美的电磁炉等电能厨房设备将是未来商用厨房设备的发展趋势。(江南)

争做节能降耗急先锋 亿达机电组合式连续球磨机迎来新变革

□ 任名

当前,成本上涨、市场萎缩、劳工紧缺、房产调控、节能环保及持续紧缩的货币政策,给整个陶瓷行业带来了前所未有的挑战。如何应对挑战、如何节能降耗、如何提高企业竞争力、如何加速企业转型升级已成为陶瓷行业每个企业共同关心的话题。

目前,湘潭市亿达机电设备制造有限公司顺应整个陶瓷行业节能化、技术化、环保化的发展趋势,立足市场需求、借鉴国际先进技术并历经数年攻关、改良成为适应中国国情的组合式连续球磨机为企业应对挑战、提升竞争力、加快转型升级步伐提供了有力的战斗武器。公司产品去年一面世就出口到土耳其、印度等国家,目前已正式生产并得

到客户的大力赞扬。据获悉,新型球磨机按每天产600T的原料为例,总投资不超过1500万元;与传统的间歇式球磨机比较,节能降耗、减少劳力和球磨机基础等建筑费用;5年即可收回全部投资成本。特别是与国外设备相比,档次、产量、质量都相同,总投资却只有国外设备的一半左右。多年来陶瓷整线从压机一直到窑

炉、印花、包装等都进行了很大的技术革新和技术革命,使其自动化程度越来越高,唯有原料设备几十年来停留在原有的高能耗、高劳动强度的落后水平。此次湘潭亿达对原料设备和原料工艺的改进和创新将是陶瓷原料设备的一次大的变革,谁首先采用新设备、新工艺,谁就将首先尝到这次大变革的成果。

卫浴五金新标实施以来 产品生产质量全面提高

水龙头国家强制性标准《陶瓷片密封水嘴》已正式实施。新标准的实施将给水暖行业带来行业内的第一次大洗牌,一些小作坊、地下工厂被查封,一些小企业倒闭。卫浴产品进入市场之前便已树立起一种核心的观念,在保证质量的基础上,兼容先进设计理念,并建立自己的专利项目,真正成为无论从外观到设计直至质量均属于国人的独立品

牌产品。如今,不仅仅是一些小企业面临着困境,就连一些知名品牌也经不起新标准的考验。有业内人士认为,虽然近几年我国水暖产业发展势头很猛,并形成几大强势的领军品牌,但是总体上产业发展模式比较传统,企业平均规模偏小,重复建设和无序竞争的情况较严重,这不利于保障产品质量。

就目前水暖卫浴行业来看,国内卫浴行业生产力及企业规模均位于前列的企业,其五金配件产品必须通过国家产品节水设备临督检验合格。近年来,随着整体卫浴进一步发

展,水暖卫浴企业纷纷跨界经营。然而,由于水暖卫浴企业在生产上难以兼顾,一般会令一些工厂代工生产五金配件,或通过外来加工、配套使用等方法解决产品搭配问题。因为是跟其他工厂合作,无形之中为自身的品牌信誉招来风险。如果代工的工厂偷工减料,这个信誉风险就会转到卫浴企业头上。所以,要想在根本上解决卫浴五金挂件的质量问题,那就要从企业自身入手,只有企业加强自身监管力度,并设置严格的检验程序,这一问题才会得到有效解决。(盛丰)

老板电器创新产业园引领厨电行业发展

□ 金阳

当前,随着消费者对节能、低碳生活的关注,国家及各地政府也在逐步推进各种措施及标准,以进一步推进整个厨电行业的发展,而在新的国家标准下,越来越多的消费者对节能减排、低碳生活有了更进一步的认识,我国的厨电企业也将会迎来大跨步的发展。

虽然新国标的颁布能够为厨电企业带来一些暖风,但是2012年不景气的行业环境却颇为令人担忧。厨电产品如吸油烟机、燃气灶、消毒柜等零售量与零售额均出现了不同程度的下滑。欧债危机给厨电企业带来的影响主要体现在中小代工企业上,这些企业由于出口量下滑,影响企业正常运营,一些企业更是陷入停工停产的状态。

在整体环境不容乐观的大前提下,厨电行业仍然有一些企业做出了骄人的业绩,从中国高端厨电第一品牌老板电器的季报显示,在厨电市场整体遇冷的环境下,2012年前三季度公司实现营业收入132亿,同比增长23.97%;归属上市公司股东净利润为1.62亿,同比增长31.57%。

市场份额的扩大及业绩的大幅提升,再次印证了老板电器积极进行产业升级的卓越成效。2012年8月,代表中国厨电行业最高水平的中国厨房电器创新产业园在老板电器正式投入使用,该产业园总占地近300亩,集先进的定制化柔性生产系统,国内顶尖的精工制造中心,厨电行业最大的技术中心,国内领先的全智能物流管理系统,国内首个有机形态厨房文化科技馆——“厨源”为一体,从生产、精工制造、技术研发、物流等方面实现了国际一流,从文化方面提供了消费者与厨房文化沟

【供应信息】

公司名称:安平黑钢轧花销售处

产品名称:钢轧花 更新时间:2012-11-01
 面向地区:全国 联系人:杜旭辉
 关键字:钢轧花 黑钢轧花 手机:13292234536(归属地:河北衡水市)
 所属类别:异形弹簧
 发布时间:2012-10-23

公司名称:东莞市友卉机械有限公司

产品名称:凸轮弹簧机 所属类别:异形弹簧
 面向地区:东莞 联系人:童钧
 产品型号:620 联系电话:0769-81889856
 产品品牌:友卉 在线联系:13925563721
 关键字:凸轮弹簧机

公司名称:东莞市源仁五金制品有限公司

公司地址:广东省东莞市石排镇石洲大道水贝路 产品型号:L001
 产品名称:异形扭簧 联系人:李园庄
 面向地区:全国 联系电话:0769-81379619

公司名称:东莞市源仁五金制品有限公司

公司地址:广东省东莞市石排镇石洲大道水贝路 产品型号:L0041
 产品名称:线成型 产品品牌:源仁
 所属类别:异形弹簧 联系人:吴哲龙
 面向地区:全国 联系电话:0769-81379619

【求购信息】

冲压套件

地点:合肥市包河区屯溪路33号 联系人:李助理
 详细信息: 联系电话:0551-2592086
 电话:0551-2592086 手机:18356945881
 手机:18356945881 联系邮箱:hfrzsm086@163.com
 邮箱:hfrzsm086@163.com

冲压件

地点:合肥市胜利中路3号 联系邮箱: fcs2771048@163.com
 价格:议价 联系人:刘主任
 联系电话:0551-2771048 传真:0551-2771048
 手机:13285692218

五金冲压件

地点:合肥市站前路浙江商贸城 联系人:王女士
 采购数量:500000 联系电话:0551-4208722
 期望价格:议价 联系邮箱: hf4208722@163.com
 传真:0551-4208722

不锈钢秤盘

地点:合肥市铜陵北路10号 联系邮箱: qq4238729@163.com
 采购数量:80000 联系电话:0551-4238729
 期望价格:议价 联系人:汪小姐
 联系电话:0551-2332019

上海专业二手流水线回收

地址:上海市苍梧路8号 手机:13127699721
 联系人:张先生 邮箱: dzjy588@163.com
 电话:021-54771608 网址: www.shhaoshengwz.com
 传真:021-54771608

回收氧化亚钴电芯

公司名称:深圳盛泰钻酸锂电池回收公司 联系人:林锋
 地址:深圳市布吉镇水径管理区 网址: http://www.dianchi-huishou.cn
 E-mail: 【stgs08@126.com】

回收四氧化三钴粉

公司名称:深圳盛泰钻酸锂电池回收公司 电话: 13528873292
 地址:深圳市布吉镇水径管理区 联系人:林锋
 联系人:林锋 网址: http://www.dianchi-huishou.cn

铜配件

材质:H59 电话:0551-2592017
 用途:配件 手机:15345518817
 联系人:陈女士 邮箱:hfrzsm0017@163.com
 工期:6-8个月分批交货